

Національна Організація Витязей.



ОБРАЩЕНИЕ ГЛАВНОГО НАЧАЛЬНИКА НАЦИОНАЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ВИТЯЗЕЙ К ВИТЯЗЯМ И ВОЖАТЫМ

Париж, 20 февраля 2018 г.

Дорогие Витязи и Вожатые!

Поздравляю Вас с началом Великого поста и хочу поделиться с вами своими мыслями и рассуждениями.

Было время, не так давно, когда шла ожесточенная борьба против Церкви и Национальной России.

Трудно еще сегодня точно сказать сколько десятков миллионов жертв погибло от богоборческой власти.

Мы же с вами, «Витязи славной России», с двадцатых годов прошлого столетия стараемся вести нашу работу так, чтобы вверенные нам дети стали православными христианами и любили Россию, знакомясь с её ценностями.

Старший руководитель Юрий Павлович Залесский писал в журнале "Витязь" (1960 г.), *"что настанет час, когда Зарубежная Русь в лице своей молодежи вольется в ряды русской молодежи проживающей на территории "бывшего" СССР и будет вместе служить Национальной России"*.

Это время пришло, как Вы все знаете, двадцать пять лет тому назад. Наша воспитательная работа на Родине дала свои плоды и сегодня в России существуют четыре Округа и десять Дружин.

Несколько тысяч Витязей и Вожатых, которые прошли через ряды нашей Организации за период её существования, со слезами на

глазах смотрят на успехи нашей деятельности на территории Родины наших предков - России.

В 1921 году, после распада Белой Армии генерала Юденича и расквартирования Белых воинов в Эстонии, Николай Федорович Федоров возглавил «Христианский Союз Русской Молодежи» в Эстонии. «Христианский Союз Русской Молодежи» принял знаком Организации белый крест на голубом фоне, обрамлённый красным ромбом, в память белого креста, который носили добровольцы Белого Движения на своих шинелях под трехцветной лентой. Этот знак и поныне является знаком "Витязей".

"Союзу" было нелегко проводить свою деятельность в Эстонии, и по предложению Николая Фёдоровича, в 1923 г., «Христианский Союз Русской Молодежи» влился, как русский отдел в "Христианский Союз Молодых Людей", и вскоре было предложено Николаю Федоровичу покинуть Эстонию (в 1926 г.) и перебраться в Париж.

В 1927-1928 гг., при РСХД была основана первая Дружина «Витязей», которая в 1934 году стала основой Национальной Организации Витязей.

Скоро будет сто лет, как мы стараемся служить Православной Церкви и национальной России.

Антинациональные, атеистические, богоборческие силы по-прежнему существуют и продолжают искушать общество.

В 1935 году в приказе №6 по «Национальной Организации Витязей» Николай Фёдорович описывал через какие испытания проходили «Витязи» в Прибалтике:

«Наши братья Витязи в Прибалтике подверглись гонениям, сидели в тюрьме, подвергались издевательствам, но остались верны своему девизу и нам. Склоним же наше головы перед их славным знаменем и перед их подвигом. Это первые пострадавшие: За Русь, За Веру».

Когда началась Вторая мировая война, во Франции многие руководители и инструктора были призваны во французскую армию или участвовали в сопротивлении. Деятельность НОВ возобновилась в 42 году в зимних лагерях в м. Тури.

По окончании войны в 1945 году, главный начальник пишет в своем ежегодном обращении: *«Война окончилась, часть тех, кто ушли на неё, пали на полях сражений, других постигла мучительная смерть в немецких лагерях или длительный и тяжелый плен. Тяжкая участь постигла Витязей в Восточной Европе, где прекратилась их деятельность и где многие пострадали...».*

Впоследствии, НОВ установила в храме-памятнике Воскресения Христова в Мурмелоне именную доску в память Витязей, погибших на войне 1939-1945гг.

Как наши наставники часто писали, Витязи защищали правду и свободу против насилия, и всегда служили добру.

Клевета - давний подлый подход слабых недостойных людей. Как я уже упоминал ранее, наша история скоро вековая, некоторые семьи в нашем деле представлены уже четвертым поколением и многие исключительные люди прошли через наши ряды или поддерживали наше воспитательное дело, как святой Иоанн Шанхайский, митрополит Антоний Сурожский, Великий Князь Владимир Кириллович, адмирал Кедров, генералы Деникин, Миллер и много других благородных людей.

Не забудем мы с вами то, что: «Мысли Витязя чистые, слово Витязя твердое, дело Витязя примерное», наше дело правое!

Мы воспитываем детей и молодых людей, так чтобы они стали православными русским людьми, и никто не сможет вырвать из наших рук наши знамена, которые олицетворяют наш витязьский дух.

Дорогие Витязи и Вожатые прошу Вас продолжать служить в рядах нашей Организации девизу «За Русь, За Веру», с честью и достоинством нести свое звание.

Да хранит Вас Господь,



Отв. Рук. Алексей П. Григорьев
Главный Начальник Национальной Организации Витязей